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‌کریک: روحیه تیمی
رمز پیروزی برابر اورتون است

مایکل کریک، سرمربی منچستریونایتد، پس 
از پیروزی یک بر صفر برابر اورتون، از روحیه 
دفاعی تیمش تمجید کرد. او کلین‌شیت را حاصل 
فداکاری بازیکنان دانست و گل بنجامین ششکو را 
تمام‌کننده‌ای عالی توصیف کرد. کریک با تقدیر 
از عملکرد کونیا و امبومو در ساخت گل، درخشش 
دروازه‌بان تیمش در دفع موقعیت‌ها را ستود و تأکید 
کرد تیمش با وجود نمایش خوب، همچنان جای 

پیشرفت دارد.

لاپورتا: مسی می‌توانست در بارسا باشد

خوان لاپورتا، کاندیدای ریاست بارسلونا، با تأکید بر 
احترام به لئو مسی، او را شایسته داشتن مجسمه 
در کنار اسطوره‌ای چون کرویف دانست. با این 
حال، او مدعی شد که در سال ۲۰۲۳ این فوق‌ستاره 
آرژانتینی بود که ترجیح داد به اینترمیامی برود. 
لاپورتا نزدیکان مسی را عامل اصلی تمایل او به 
پیوستن به پاری‌سن‌ژرمن در سال ۲۰۲۱ معرفی 
کرد و وضعیت بحرانی اقتصاد بارسا را مانع اصلی 

حفظ او خواند.

‌یک دقیقه محرومیت 
در انتظار بازیکنان مصدوم

هیأت بین‌المللی فوتبال )ایفاب( در نظر دارد برای 
جلوگیری از وقت‌کشی، زمان محرومیت موقت 
بازیکنان مصدوم را از ۳۰ ثانیه به یک دقیقه افزایش 
دهد. این پیشنهاد که این هفته بررسی می‌شود، با 
هدف کاهش اختلال در جریان بازی ارائه شده، اما 
نگرانی‌هایی را درباره آسیب‌پذیری تیم‌ها در برابر گل 
و همچنین اعتراض احتمالی بازیکنان و هواداران به 

همراه داشته است.

فردیناند: مورینیو برای سیاهپوستان 
پدری کرده

ریو فردیناند، اسطوره منچستریونایتد، به دفاع از ژوزه 
مورینیو در برابر اتهامات نژادپرستی پرداخت. مورینیو 
پس از اتهام‌زنی وینیسیوس به بازیکن بنفیکا، گفته بود 
شادی‌های جنجالی وینیسیوس در تحریک هواداران 
بی‌تأثیر نبوده است. فردیناند با وجود تأکید بر اشتباه 
بودن نحوه بیان مورینیو، کارنامه او در مربیگری بازیکنان 
سیاهپوست را دلیل روشنی بر نژادپرست نبودنش دانست.

سود رئال از فروش الماس‌های لافابریکا
استراتژی رئال مادرید برای فروش استعدادهای آکادمی 
»لافابریکا« با حفظ حق بازخرید، تا پایان فصل می‌تواند 
سودی تاریخی بیش از ۱۰۰ میلیون یورو برای این باشگاه 
به همراه داشته باشد. درخشش بازیکنانی نظیر نیکوپاز 
در کومو و ویکتور مونیوس که با بندهای هوشمندانه به 
باشگاه‌های دیگر واگذار شده‌اند، ارزش آنها را چندین 
برابر کرده و رئال در آستانه بازگرداندن یا فروش آنها با 

سودی کلان قرار دارد.

بدترین تاتنهام تاریخ در آستانه سقوط 
به چمپیونشیپ

تاتنهام پس از شکست سنگین مقابل آرسنال، تنها 
چهار امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد. جیمی او‌هارا، 
هافبک سابق این تیم، با انتقاد تند از عملکرد شاگردان 
ایگور تودور، این تیم را بدترین نسخه اسپرز در تاریخ لیگ 
برتر و حتی بدتر از دهه ۷۰ میلادی خواند. در شرایطی که 
تاتنهام ۱۱ بازی سخت پیش رو دارد، نگرانی‌ها برای سقوط 

به چمپیونشیپ جدی شده است.

میلنر: ۹ ماه پیش به پایان خط 
رسیده بودم

جیمز میلنر، رکورددار جدید بیشترین بازی در 
تاریخ لیگ برتر، فاش کرد که ۹ ماه پیش به دلیل 
مصدومیت وحشتناک زانو، حتی فیزیوتراپیست 
برایتون هم به بازگشت او امید نداشته است. این 
هافبک ۴۰ ساله که به تازگی با ۶۵۴ بازی رکورد 
گرت بری را شکست، دوران نقاهت را بسیار تاریک 
توصیف کرد و گفت در آن مقطع رسیدن به این 

رکورد یک رؤیای دور بود.

 پاری‌سن‌ژرمن امشب در ورزشگاه 
کو  مونا ن  با میز پرنس  پارک‌د
خواهد بود؛ دیداری حساس از 
دور برگشت پلی‌آف لیگ قهرمانان 
اروپا که می‌تواند چهاردهمین 
صعود متوالی پاریسی‌ها به مرحله 
یک‌هشتم نهایی را قطعی کند. 
شاگردان انریکه با توجه به پیروزی 
۳-۲ در بازی رفت، تنها به یک 
تساوی هم نیاز دارند تا بلیت 
مرحله بعد را رزرو کنند و با خیال 
راحت‌تری مسیر اروپایی‌شان را 
ادامه دهند. دیدار رفت در خانه 
موناکو با شوک زودهنگام برای 
پاریسی‌ها همراه بود. آنها در 
۲۰ دقیقه ابتدایی دو گل دریافت 
کردند و همه چیز علیه‌شان پیش 
می‌رفت، اما واکنش تیم قابل 

توجه بود. بازگشت سریع به بازی 
و زدن سه گل، نه‌تنها نتیجه را 
برگرداند بلکه از نظر روحی هم 
ضربه سنگینی به حریف وارد کرد. 
این نخستین بار در قرن جدید بود 
که پاری‌سن‌ژرمن در یک مسابقه 
حذفی لیگ قهرمانان پس از عقب 
افتادن دوگله، برنده از زمین خارج 

می‌شد.
تیم تحت هدایت لوئیس انریکه 
این روزها از نظر فرم شرایط بدی 
ندارد. چهار پیروزی متوالی در 
بازی‌های حذفی این رقابت‌ها و 
دو برد اخیر خانگی، نشان می‌دهد 
پاریسی‌ها در مقطع حساس فصل 
به ثبات رسیده‌اند. آنها در هشت 
بازی از ۹ مسابقه اخیر خانگی 
شکست نخورده‌اند و در دو دیدار 
آخرشان در پاریس با مجموع 
اختاف ۸ گل پیروز شده‌اند؛ 
آماری که زنگ خطر را برای هر 

حریفی به صدا درمی‌آورد.

از سوی دیگر، موناکو بار دیگر 
در موقعیتی قرار گرفته که باید 
نتیجه بازی رفت را جبران کند. 
این تیم در سه تقابل رفت و 
لیگ  در  خود  اخیر  برگشتی 
قهرمانان حذف شده و از فصل 
۱۷-۲۰۱۶ که با نسل طلایی‌اش 
تا نیمه‌نهایی پیش رفت، دیگر 
به جمع ۱۶ تیم پایانی نرسیده 
است. با این حال، موناکویی‌ها 
همچنان تیمی خطرناک محسوب 
می‌شوند؛ بویژه وقتی تحت فشار 
قرار می‌گیرند. آنها اخیراً مقابل 
لانس با دو گل عقب افتادند 
اما در نهایت ۳-۲ برنده شدند 
و نشان دادند توانایی بازگشت 
موناکو  اصلی  مشکل  دارند. 
عملکرد ضعیف خارج از خانه 
در اروپا بوده است. این تیم در 
چهار بازی بیرون از خانه در لیگ 
قهرمانان این فصل ۱۲ گل دریافت 
کرده و تنها یک پیروزی به دست 

پیش بازی

پرونده ۱۱۵ اتهامی نقض قوانین 
بازی جوانمردانه مالی، همچون 
باشگاه  فراز  بر  سنگین  ابری 
منچسترسیتی سایه انداخته و با 
گذشت بیش از یک سال از پایان 
جلسات استماع، هنوز رأی نهایی 
صادر نشده است. این پرونده که 
از سوی لیگ برتر پیگیری می‌شود، 
می‌تواند یکی از تاریخی‌ترین احکام 
انضباطی فوتبال انگلیس را رقم 

. ند بز
اتهامات مربوط به سوءمدیریت 
مالی در بازه‌‌ای ۹ ساله است و از 
اوایل ۲۰۲۳ به‌طور رسمی رسانه‌‌ای 
شد. جلسات رسیدگی مستقل در 
دسامبر ۲۰۲۴ به پایان رسید، اما 
پیچیدگی بی‌سابقه پرونده و حجم 
گسترده مستندات که بنا بر اعلام 
کارشناسان به حدود نیم‌میلیون 
مدرک می‌رسد، روند صدور حکم را 
طولانی کرده است. کیران مگوایر، 
کارشناس اقتصاد فوتبال، دلیل 
این تأخیر را عاوه بر گستردگی 
شواهد، دشواری هماهنگی میان 
سه داور ارشد مسئول صدور رأی 

عنوان کرده است.
به گفته مگوایر، در صورت اثبات 
بخشی از اتهامات، محتمل‌ترین 

مجازات، کسر امتیاز سنگین خواهد 
بود. هرچند در مقطعی بحث اخراج 
سیتی از لیگ برتر مطرح شد، اما 
از منظر حقوقی، لیگ برتر امکان 
سقوط مستقیم این باشگاه به 
دسته‌های پایین‌تر تحت نظارت 
ندارد.  لیگ فوتبال انگلیس را 
بنابراین سناریوی اصلی، اعمال 
جریمه مالی و کسر امتیاز است.

برای مقایسه، باشگاه‌های اورتون 
و ناتینگهام فارست به‌ترتیب با 
کسر ۶ و ۴ امتیاز برای تخلفاتی 
محدودتر مواجه شدند. با توجه به 
گستره زمانی و شدت اتهامات علیه 
سیتی، برخی کارشناسان کسر ۴۰ 
تا ۶۰ امتیاز را »منطقی و منطبق با 
رویه‌های قبلی« می‌دانند؛ مجازاتی 
که می‌تواند این تیم را تا مرز 

سقوط بکشاند.
اثبات  بر آن، در صورت  افزون 
تقلب  همچون  جدی  تخلفات 
شرکتی، احتمال تغییرات گسترده 
در سطح مدیریتی نیز مطرح است؛ 
مشابه آنچه پیش‌تر برای یوونتوس 
به استعفای  خ داد و  در سری‌آ ر

هیأت‌مدیره انجامید.
در حال حاضر، سیتی در کورس 
و  قرار دارد  برتر  لیگ  قهرمانی 
همزمان در لیگ قهرمانان اروپا و 
جام‌های داخلی نیز مدعی است. 
با این حال، ابهام درباره زمان 
اعام رأی  که گفته می‌شود ممکن 
است تنها ۲۴ ساعت پیش از انتشار 
رسمی به طرفین اطلاع داده شود، 
می‌تواند معادلات فصل را به‌طور 

کامل دگرگون کند.

منچسترسیتی در انتظار حکم تاریخی

شبح کسر ۶۰ امتیاز بر فراز اتحاد

سوژه

بر صفر برابر اورتون در   ۱ پیروزی 
ورزشگاه هیل دیکنسون، فقط یک 
سه امتیاز حیاتی برای منچستریونایتد 
نبود بلکه این مسابقه نماد ثباتی تازه 
در اولدترافورد بود. شیاطین سرخ با 
این برد جایگاه خود را در جمع چهار 
تیم بالای جدول تثبیت کردند و حالا 
تنها سه امتیاز با تیم سوم فاصله 
دارند؛ شرایطی که امیدها برای بازگشت 
به لیگ قهرمانان اروپا را به شکل 

محسوسی افزایش داده است.
قهرمان این شب، بنجامین ششکو 
بود؛ مهاجمی که با گلزنی در نیمه 
دوم، ششمین گل خود در هفت بازی 
اخیر را به ثمر رساند. این در حالی 
است که او در ۱۷ بازی ابتدایی فصل 
تنها دو گل زده بود و حالا به مهره‌ای 
تعیین‌کننده در خط حمله تبدیل شده 
است. روند صعودی ششکو همزمان 
با اوج‌گیری تیم، نشانه‌ای از احیای 
ساختار تهاجمی یونایتد است. با 
این حال، آنچه بیش از نتیجه جلب 
توجه کرده، عملکرد خیره‌کننده سنه 
لامنز درون دروازه است. سنگربان ۲۳ 
ساله بلژیکی که ابتدای فصل از رویال 
آنتورپ به جمع سرخ‌ها پیوست، 
با چهار مهار کلیدی مقابل اورتون، 
پنجمین کلین‌شیت فصل را رقم زد. 

او تاکنون در لیگ برتر هیچ اشتباهی 
منجر به گل نداشته و بر اساس آمار، 
۳.۵۹ گل قطعی را مهار کرده است؛ 
شاخصی که هواداران را به وجد آورده و 
برخی از آن به‌عنوان »بزرگترین ارتقای 
تاریخ دروازه‌بانی باشگاه« یاد می‌کنند. 
لامنز جانشین آندره اونانا شد که پس 
از دوره‌ای پرنوسان، به صورت قرضی 

راهی ترابزون‌اسپور شده است.
در سطح نیمکت نیز شرایط برای 
یونایتد امیدوارکننده است. مایکل 
کریک که به‌عنوان سرمربی موقت 
را برعهده دارد، در دو  تیم  هدایت 
مقطع حضورش هنوز شکستی را تجربه 
نکرده )۹ بازی، ۷ برد و ۲ تساوی(. تنها 
اوله‌گونار سولسشر و هربرت بملت 
شروعی طولانی‌تر بدون شکست در 
تاریخ باشگاه داشته‌اند. این آمار، 

شانس کریک را برای نشستن دائمی 
روی نیمکت افزایش داده است.

یونایتد از باکسینگ‌دی تاکنون در لیگ 
بدون شکست مانده و در کنار اینتر و 
دورتموند، یکی از سه تیم بدون باخت 
در پنج لیگ معتبر اروپاست. در شرایطی 
که رقبای مستقیم همچون چلسی، 
لیورپول و استون‌ویلا درگیر رقابت‌های 
اروپایی هستند، کارشناسانی مانند جیمی 
کرگر صعود یونایتد به لیگ قهرمانان 
را »تقریباً قطعی« می‌دانند و گری نویل 
حتی از احتمال کسب رتبه سوم سخن 
گفته است. اکنون، در سایه درخشش 
لامنز و تداوم روند بدون شکست، 
منچستریونایتد بیش از هر زمان دیگری 
به بازگشت به جمع نخبگان اروپا نزدیک 
شده است؛ بازگشتی که می‌تواند نقطه 
عطفی در پروژه بازسازی باشگاه باشد.

درخشش لامنز و اوج‌گیری یونایتد

شیاطین سرخ در مسیر بازگشت به لیگ قهرمانان 

نگاه

ــتند که جذابیت  ــ همه انتظار داش
ــال  ــ ــت رئ ــ ــدار برگش ــ ــی دی ــ فوتبال
ــی‌آف  ــ پل در  ــکا  ــ بنفی و  ــد  ــ ی در ما
ــه میزبانی  ــ ــان اروپا ب ــ ــگ قهرمان ــ لی
ــر  ــ ــو، ب ــ ــانتیاگو برنابئ ــ ــگاه س ــ ورزش
ــا  ــ ام ــد  ــ باش ــب  ــ ــی آن غال ــ حواش
ــازی رفت رخ داد،  ــ اتفاقاتی که در ب
ــک نبرد  ــ ــابقه را به ی ــ ــالا این مس ــ ح
ــل کرده  ــ ــی تبدی ــ ــذاب و حیثیت ــ ج
ــازی رفت با  ــ ــا در ب ــ ــت. رئالی‌ه ــ اس
ــیوس جونیور،  ــ ضربه دیدنی وینیس
ــه پایانی  ــ ــت در هفت ــ ــام شکس ــ انتق
ــت لیگ قهرمانان اروپا را  ــ فاز نخس
ــا درگیری‌های  ــ از بنفیکا گرفتند ام
ــده تا  ــ ــث ش ــ ــن گل باع ــ ــس از ای ــ پ
و  ــه  ــ ــازی درگیران ــ ب ــک  ــ ی ــار  ــ انتظ
ــیم.  ــ ــو بکش ــ ــی را در برنابئ ــ جنجال
ــوکا  ــ ــور، جیانل ــ ــیوس جونی ــ وینیس
ــتیانی وینگر جوان و آرژانتینی  ــ پرس
ــتانه  ــ ــه‌ توهین نژادپرس ــ بنفیکا را ب
ــوع بازی  ــ ــرد و همین موض ــ متهم ک
ــی  ــ ــی طولان ــ ــرای دقایق ــ ــت را ب ــ رف
ــال با  ــ ــان رئ ــ ــرد. بازیکن ــ ــف ک ــ متوق
ــیوس را  ــ ــت وینیس ــ ــت پش ــ قاطعی
ــل،  ــ ــمت مقاب ــ ــا در س ــ ــد ام ــ گرفتن
ــات را در  ــ ــام اتهام ــ ــتیانی تم ــ پرس
ــا رد کرد و  ــ ــا مقامات یوف ــ ملاقات ب
ــای آنکه  ــ ــو نیز به ج ــ ــوزه مورینی ــ خ
ــش  ــ ــتانه را نکوه ــ ــن نژادپرس ــ توهی

ــاع کرد؛  ــ ــن خود دف ــ ــد، از بازیک ــ کن
ــره و تار  ــ ــث تی ــ ــه باع ــ ــی ک ــ موضوع
ــال و  ــ ــواداران رئ ــ ــط ه ــ ــدن رواب ــ ش
ــایعات  ــ ــد و به نظر، ش ــ ــو ش ــ مورینی
ــت او به برنابئو کمرنگ‌تر از  ــ بازگش
ــت. آقای خاصی  ــ همیشه شده اس
ــراج در بازی رفت،  ــ ــه دلیل اخ ــ که ب
ــش را از کنار زمین  ــ ــد تیم ــ نمی‌توان
ــود آلوارو  ــ ــابق خ ــ ــاگرد س ــ مقابل ش

ــت کند. ــ ــوا هدای ــ آربل
ــتر،  ــ ــات بیش ــ ــرای تحقیق ــ ب ــا  ــ یوف
ــت از  ــ ــور موق ــ ــه ط ــ ــتیانی را ب ــ پرس
ــروم کرد  ــ ــن بازی مح ــ ــور در ای ــ حض
ــد تا  ــ ــث ش ــ ــوع باع ــ ــن موض ــ و همی
ــاره این  ــ ــت درب ــ ــو، از صحب ــ مورینی
ــاز بزند.  ــ ــر ب ــ ــانه‌ها س ــ ــا رس ــ بازی ب
ــد حالا میل  ــ ــواداران رئال مادری ــ ه
ــرگل در  ــ ــروزی پ ــ ــه یک پی ــ ــادی ب ــ زی
ــود به  ــ ــکا و صع ــ ــه مقابل بنفی ــ خان
ــرم  ــ ــا ف ــ ــد ام ــ ــی دارن ــ ــه حذف ــ مرحل
ــر از یک  ــ ــر دو تیم، خب ــ ــی ه ــ فوتبال
ــد. بنفیکا تا  ــ ــذاب می‌ده ــ ــازی ج ــ ب
ــی لیگ  ــ ــورس قهرمان ــ ــه ک ــ حدی ب
ــته و در طرف مقابل  ــ پرتغال بازگش
ــت ابتدای  ــ ــد با شکس ــ ــال مادری ــ رئ
ــدر  ــ ص ــونا،  ــ اوساس ــر  ــ براب ــه  ــ هفت
ــت داده  ــ ــگا را از دس ــ ــدول لالی ــ ج
ــال در ۲۲ بار از ۲۳  ــ ــت. البته رئ ــ اس
ــگ قهرمانان  ــ ــه در لی ــ ــی ک ــ بار قبل
ــده  ــ اروپا بازی رفت را برده موفق ش
ــود کند و تنها  ــ به مرحله بعدی صع
ــت چهار بر یک  ــ ــتثنا، با شکس ــ اس
ــل آژاکس اریک تن  ــ در برنابئو مقاب
ــل 19-2018 رقم خورد.  ــ هاخ در فص
ــال و ۱۱ بازی قبلی  ــ ۲۵ بازی قبلی رئ
ــان اروپا  ــ ــگ قهرمان ــ ــکا در لی ــ بنفی

ــده و انتظار می‌رود که  ــ مساوی نش
ــروزی یکی از دو  ــ ــازی با پی ــ تکلیف ب

ــود. ــ ــخص ش ــ تیم مش
ــن بازی  ــ ــال در زمی ــ ــد اصلی رئ ــ امی
ــیوس باانگیزه  ــ ــر وینیس ــ ــاوه ب ــ ع
ــته،  ــ ــی هفته گذش ــ ــس از حواش ــ پ
ــود. او در  ــ ــان امباپه خواهد ب ــ کیلی
ــان با ۱۳  ــ ــگ قهرمان ــ ــن فصل لی ــ ای
ــاس گل در اوج دوران  ــ گل و یک پ
ــه و پس از  ــ ــرار گرفت ــ ــود ق ــ بازی خ
کریم بنزما در فصل ۲۰۲2-۲۰۲1 با 
ــاس گل، بهترین آمار  ــ ۱۵ گل و ۲ پ
ــد در لیگ  ــ ــال مادری ــ ــان رئ ــ بازیکن
ــا را به نام خود ثبت  ــ قهرمانان اروپ
ــمت مقابل اما  ــ ــت. در س ــ کرده اس
ــختی برابر  ــ ــدت کار س ــ بنفیکا به ش
ــار در تاریخ  ــ ــه ۱۱۵ ب ــ ــی دارد ک ــ رئال
ــیت  ــ ــگ قهرمانان اروپا کلین‌ش ــ لی
ــروزی ۴ بر ۲  ــ ــزه پی ــ ــرده اما معج ــ ک
ــگ قهرمانان  ــ ــی لی ــ ــه پایان ــ در هفت

برنابئو علیه بنفیکا غرش می‌کند 

قسمت پایانی یک جدال بزرگ
پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
  سرمربی: خبر‌نگار

آربلوا 

کورتوا
آرنولد

آسنسیو
رودیگر
کارراس

شوامنی
کاماوینگا

گولر
والورده

وینیسیوس
امباپه

  سرمربی: 
مورینیو

تروبین
ددیچ
آرائوخو
اوتامندی
داهل
باریرو
بارنچه‌آ
رافا
شلدروپ
آرسنس
پاولیدیس 

23:30
رئال مادرید - بنفیکا

  سرمربی: 
انریکه 

سافونوف
حکیمی

مارکینیوش
پاچو

مندس
زئیر امری

ویتینیا
نوس
دوئه

راموس
کواراتسخلیا 

  سرمربی: 
پوکونیولی

کوهن
وندرسون
تزه
کرر
هنریکه
زکریا
کامارا
کولیبالی
فاتی
آدینگرا
بالوگان

23:30
پاری‌سن‌ژرمن - موناکو

آورده است. همچنین نزدیک به 
یک دهه می‌گذرد که نتوانسته 
در پارک دپرنس پاری‌سن‌ژرمن را 
شکست دهد؛ آماری که کارشان را 

دشوارتر می‌کند.
پاری‌سن‌ژرمن  نفرات،  نظر  از 
احتمالاً چند غایب خواهد داشت. 
مصدومیت‌های عضلانی ممکن 
است عثمان دمبله و سنی مایولو 
را از ترکیب دور نگه دارد و فابیان 
رویز هم با درد زانو دست‌وپنجه 
نرم می‌کند. در خط دروازه اما 

ماتوی سافونوف به انتخاب اول 
تبدیل شده است. در بازی رفت 
نیز درخشش دزیره دوئه با دو گل 
و گلزنی اشرف حکیمی نقش مهمی 
در پیروزی داشت. در سوی مقابل، 
موناکو هم با فهرست بلندبالایی از 
مصدومان روبه‌روست؛ از جمله پل 
پوگبا و چند بازیکن کلیدی دیگر. 
با این حال، خط حمله‌شان با 
حضور فولارین بالوگون همچنان 
تهدیدکننده است؛ مهاجمی که 
در بازی رفت دو گل زد و آخر هفته 

نیز گلزنی کرد.
با توجه به شرایط فعلی، تجربه 
اروپایی و برتری میزبانی، کفه ترازو 
به سود پاری‌سن‌ژرمن سنگینی 
می‌کند، اما موناکو نشان داده 
تیمی تسلیم‌ناپذیر است. اگر 
پاریسی‌ها تمرکز خود را حفظ 
کنند، صعودشان منطقی به نظر 
می‌رسد، ولی کوچکترین غفلت 
می‌تواند این دوئل فرانسوی را به 
یکی از دراماتیک‌ترین شب‌های 

فصل تبدیل کند.

ــا را زنده  ــ ــای آنه ــ ــال، امیده ــ ــا مقابل رئ ــ اروپ
ــت. هرچند که قهرمان سال  ــ نگه داشته اس
ــگ قهرمانان یعنی مورینیو، در  ــ ۲۰۰۴ و ۲۰۱۰ لی
ــه حذفی لیگ  ــ ــود در مرحل ــ ــازی اخیر خ ــ ۹ ب

ــرده و در  ــ ــردی را تجربه نک ــ ــان اروپا ب ــ قهرمان
ــده  ــ ــت‌ ش ــ ــازی آخر خود متحمل شکس ــ ۴ ب
ــت مرتبه آخری که  ــ ــت. همچنین در هش ــ اس
ــی را در یک تورنمنت  ــ بنفیکا بازی رفت خانگ

ــده  ــ ــذار کرده، این تیم موفق ش ــ اروپایی واگ
ــود کند؛  ــ ــه مرحله بعدی صع ــ ــک بار ب ــ تنها ی
ــت در جام  ــ ــل دینامو بخارس ــ ــت مقاب ــ بازگش
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پدری: برای مهار وینیسیوس باید دعا کرد!
پدری و فران تورس، ستاره‌های بارسلونا، در برنامه‌ای تلویزیونی از رازهای رختکن آبی‌اناری‌ها پرده برداشتند. آنها از انضباط شدید 
فلیک گفتند که دیرکردن به تمرین را ۴۰ هزار یورو جریمه می‌کند. پدری، وینیسیوس را سخت‌ترین بازیکن برای مهار خواند 

و گفت تنها راه مهار او دعا کردن است! او همچنین در پاسخ به این سؤال که کدام بازیکن رئال را می‌خرد، نام امباپه را آورد.


